

SCULE DE OPERARE CU INSTALATIA DE TUBING FLEXIBIL II Lot 1 - Ansamblu filtre de înaltă presiune -2 buc Lot 2 - Ansamblu de tăiere si frezare material tubular cu tubing flexibil - 1 buc

I.D.: 37216800

Documente participare:

- 2-CN1013151.zip

Data publicarii	15.07.19	Coduri CPV	43121400-1
Termenul limita pentru depunere:	20.08.19	Pretul estimativ:	308.700,00 RON - 308.700,00 RON

Descriere: Prin aceasta achiziție se urmărește achiziționarea pentru : Lot 1 - Ansamblu filtre de înaltă presiune Filtrele de înalta presiune lucrează si vor fi in dotarea instalației de tubing flexibil. Rezistente la 700 bari ele se intercalează in „ linia” de înalta presiune de la Agregatul de pompare pana la manifoldul rolei de la instalația de tubing flexibil. In acest fel se previne accesul impurităților mecanice mari (mai mari de 0.6 mm) in interiorul tubingului flexibil. Lot 2 - Ansamblu de tăiere si frezare material tubular cu tubing flexibil Ansamblul este utilizat la intervențiile de degajare a garniturii de tubing sau prăjini de foraj ramase in sonda, fiind acționat de un motor de fund. Este dotat cu ancore care îl blochează pe pereții tubingului, reducând oscilațiile produse de motor, obținând astfel o taiere circulara uniforma. Având in vedere ca tubingului flexibil nu se poate roti la manevrarea in sonde, pentru acționarea ansamblelor de fund care necesita acest lucru (freze, dispozitiv taiere...etc) este nevoie de montarea in capătul tubingului flexibil a unui ansamblu de frezare, care transforma energia de curgere a fluidelor, in mișcare de rotație. Operațiile de frezare cu tubing flexibil sunt absolut necesare la repunerea sondelor in producție sau la rezolvarea unor accidente tehnice, frezarea dopurilor de ciment, a depunerilor solide, frezarea dopurilor permanente nerecuperabile, a unor reziduuri metalice, etc. Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare a10-a zi inainte de termenul limita stabilita pentru depunerea ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor / candidaturilor va fi de 15 zile.
